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ZADEVA: Odgovor na predlog glede uporabe električnih vozil v lasti državnih institucij ter 

podjetij v 100% državni lasti 
 
 
Spoštovani, 
 
preko spletnega orodja predlagam.vladi.si je bil posredovan predlog v zvezi z zakonsko določitvijo 
odstotka vozil z električnim pogonom, ki naj bi jih kupovali v javnem sektorju. 
 
Vlada RS to pobudo podpira, zato je trenutno v pripravi kar nekaj ukrepov, s katerimi želimo 
prispevati k zmanjševanju emisij iz prometa in posredno tudi k večji uporabi električnih vozil v 
javnem sektorju. 
 
Najprej velja omeniti pripravo Uredbe o zelenem javnem naročanju, ki bo centralno in lokalno raven 
zavezala k obveznemu vključevanju okoljskih meril v postopke javnega naročanja za določene 
skupine blaga in storitev. Med njimi bodo tudi vozila. Kriteriji za izbor vozil, ki jih bodo morali 
upoštevati zavezanci, bodo skladni z metodologijo, ki jo predpisuje Direktiva 2009/33/EC o 
spodbujanju uporabe čistih in energetsko učinkovitih vozil. Na podlagi upoštevanja te metodologije 
bodo pri javnem naročanju ovrednoteni tudi t.i. zunanji stroški uporabe različnih vozil. Prav zaradi 
uporabe te metodologije je pričakovati, da bodo avtomobili, ki imajo manjši negativni vpliv na okolje 
(med njimi so gotovo tudi električna vozila), bolje ovrednoteni in bodo tako postali konkurenčnejši in 
sorazmerno tudi bolj zanimivi za nakupe. 
 
Služba Vlade RS za podnebne spremembe je v zvezi s tem v vladno proceduro poslala tudi 
Informacijo o trendih uveljavljanja baterijskih električnih vozil s predlogom ukrepa zagotavljanja 
infrastrukture, sistemskega okolja in vzpostavitve demonstracijskega projekta, v kateri so predlagani 
tudi določeni sklepi, na podlagi katerih bi pripomogli k vzpostavitvi infrastrukture in sistemskega 
okolja za vstop baterijskih električnih vozil na slovenski trg.  
 
Vlada je na svoji 92. redni seji 22. 7. 2010 sprejela Priporočila za ukrepe okoljsko učinkovite državne 
uprave in pri tem podprla vse aktivnosti državnih organov, ki z načrtnimi in premišljenimi ukrepi 
prispevajo k zmanjševanju negativnega vpliva na okolje ter posledično prispevajo k zmanjševanju 
stroškov za njihovo delovanje. Med priporočili je tudisklop, ki se nanaša na zmanjševanje emisij iz 
pometa in med drugim vključuje tudi nakup vozil z manjšimi izpusti CO2, uporabo alternativnih vrst 
pogona itd. 
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